
Результаты анкетирования обучающихся 

 по организации питания в лицее по состоянию на 01.10.2023 

(приняли участие 668 лицеистов) 

  

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да - 382  

Нет - 84 

Затрудняюсь ответить - 202 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?  

Да - 301 

Нет - 118 

Затрудняюсь ответить - 249 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?   

Да - 493 

Нет - 23  

Затрудняюсь ответить - 152 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в лицее важно для твоего 

здоровья?   

Да - 629  

Нет - 35  

Затрудняюсь ответить - 4 

5. Твои предложения по организации питания в лицее  

-разнообразить напитки;  

-чтобы готовили вкусно и чисто;  

-добавить больше мяса, рыбы и фруктов; 

 -больше фруктов и овощей;  

-добавить ассортимент, чтоб был выбор у детей;  

-не нравится рыба и рыбные котлеты;  

-добавить в меню гамбургер, лимонад. 

 


